

BIOVALLEY

je inovacija na području stvaranja ekoloških proizvoda za poboljšanje kvalitete života i udobnosti u svakodnevnom životu.

Ideja je nastala tijekom jednog našeg krstarenja, kada smo dobili posteljina za jahte s tragovima istrošenosti, ali i plijesni, koja je nastala zbog vlage u zraku u priobalju.

Tijekom ovog putovanja izumio sam novu tehnologiju u području posteljine za jahte. Moja ponuda je upućena tvrtkama koje iznajmljuju morske jahte.

Posteljina nove generacije izrađena je od prirodnih vlakana. Ima sve prednosti, uključujući udobnost pamuka ili pamuka i sintetičkih materijala. Štoviše, nema nedostataka.

Na posteljini će naravno biti logotip vaše charter kompanije.

UDOBNOST I SIGURNOST

Visokokvalitetna posteljina za jahte koju proizvodi naša tvrtka ima sve prednosti udobnog vrhunskog proizvoda namijenjenog vašim kupcima. Mekan je, prozračan, ne kondenzira vodu, ne stvara plijesan, prirodnog je mirisa i što je najvažnije EKO.

Korišteni proizvod je iz skupine GREEN i može se baciti u BIO spremnike jer je biorazgradiv.

Naša posteljina uvijek miriše svježe kada se pojavi na jahti. Isporučuje se u čvrstoj ambalaži koja jamči najviši standard na tržištu u pogledu higijene i udobnosti na tržištu charter jahti.

Standardna verzija, koja će vam se vjerojatno svidjeti, zove se France VF.

Jedan potpuni set uključuje plahtu, navlaku za poplun i jastučnicu.

Opciono je moguće kupiti dodatnu zaštitu za zaštitu madraca - namijenjenu posebno starijim osobama s problemima mokraćnog sustava.

Naravno, svaki od setova koje nudi naša tvrtka jamči potpunu čistoću i svježinu na jahti.

ŠTO NAS RAZLIKUJE OD DRUGIH

Naše proizvode isporučujemo unutar EU, to su proizvodi koji zadovoljavaju sve standarde i norme.

Glavna prednost našeg proizvoda, osim udobnosti, je - 1 ciklus korištenja, što eliminira pranje i glačanje.

Nepotrebno je reći da u ovom procesu eliminiramo upotrebu vode i kemikalija potrebnih za pranje konvencionalne posteljine.

Jednostavno – rabljena posteljina se baci u zeleni BIO kontejner i to je to.

Kvalitetu naših proizvoda potvrdili su sljedeći certifikati: ISO9001, ISO14001 i naravno CE certifikat.

ZAŠTITA OKOLIŠA

Važan aspekt za sve nas, jer svi brinemo o kvaliteti vode i zraka.

Kao što znate, posteljina na jahti je bitan element.

Standardna posteljina zahtijeva pranje i glačanje nakon svakog krstarenja. Ovo je jasno.

Međutim, takva višekratna posteljina postaje trajno prljava i na kraju se potpuno istroši. Kao rezultat toga, tvrtka za iznajmljivanje kupuje još jedan novi set. Vjerojatno ne trebam spominjati da se svaki put kada se koristi takva posteljina za višekratnu upotrebu mora oprati i ispeglati.

naravno da. Međutim, zamislite da nije brodoglasnik taj koji u konačnici plaća udobnost na jahti, već kupac koji očekuje udobnost i higijenu.

Nadam se da će moja ponuda zainteresirati vašu charter mrežu. Ako ste zainteresirani, moj agent će s vama razgovarati o detaljima narudžbe.

S poštovanjem

Margarita Haller de Hallenburg

Chairman of the Board

BIOVALLEY COOPERATIVE

e. m.haller@biovalley.pl

m. +48 536 410 900

<https://www.linkedin.com/in/margarita-haller-de-hallenburg>